
 
        

        

        

        5555        30303030        هاهاهاها    زيست شناسي انگلزيست شناسي انگلزيست شناسي انگلزيست شناسي انگل        

        35353535        35353535        ))))1112044111204411120441112044زيست شناسي (زيست شناسي (زيست شناسي (زيست شناسي (        

                

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

�� �� ���	 �
� 
� 

���� �� ���	 �
� 
� 

���� �� ���	 �
� 
� 

���� �� ���	 �
� 
� 

���� �� ���	 �
� 
� 

���� �� ���	 �
� 
� 

���� �� ���	 �
� 
� 

���� �� ���	 �
� 
� 

��        �� �	�� 
��� �	�� 
��� �	�� 
��� �	�� 
��� �	�� 
��� �	�� 
��� �	�� 
��� �	�� 
�        ������������������������ . . . . 

 

 ؟صحيح مي باشدكدام عبارت در مورد رابطه همسفرگي (كامنساليسم) . 1

  .زاردآ ميورد و او را آ ميموجود كوچك غذاي خود را از ميزبان به دست الف.   

  .ساندر مياز ديگري بهره مند مي شود اما به او آسيبي نيكي ب.   

  .سانندر ميهر دو موجود به يكديگر سود ج.   

  .ندك ميهاي تمساح را تميز  رابطه پرنده كوچكي كه دنداند.   

  ؟دهد كرم نواري دي في لوبوتريوم لاتوم كدام ويتامين را در روده ميزبان كاهش مي. 2

  Kد.   Dج.   12Bب.   5Bالف.   

 مبا چند هسته وجود دارد؟آدر كيست ايدو. 3

  دو د.    هشتج.    چهارب.    يكالف.   

 ؟صادق استكدام عبارت در مورد انتامبا هيستوليتيكا . 4

  .هسته داردكيست رسيده آن دو ب.      .ميزبان واسط نداردالف.   

  .متاكيست داراي يك هسته مي باشدد.    .ندك ميزندگي  عضلاتتروفوزوئيت هميشه در ج.   

 انتامبا ژنژيواليس در كجا به سر مي برد؟. 5

  عروق خونيد.    روده بزرگج.    دهانب.    روده كوچكالف.   

 يد؟آ ميكدام يك از جنس هاي زير به شكل آميبي و تاژكدار در . 6

  آكانتامباد.    نگلريا فاولريج.    انتامبا كوليب.    انتامبا ديسپازالف.   

 بيماري سور توسط كدام مورد ايجاد مي شود؟. 7

  تريپانوزوما رانژليب.      تريپانوزوما كروزيالف.   

  اوانسيتريپانوزوما د.    تريپانوزوما بروسه ايج.    

 كدام گزينه داراي دو هسته قرينه است؟. 8

  ليشمانياد.    ژياردياج.    تريكوموناسب.    كيلوماستيكسالف.   

 جنس نيكتوتروس از اعضاي كدام شاخه مي باشد؟ .9

  رتورتاموناديدهد.    هيپرماستي ژيدهج.    اوفريوگلنيدهب.    پلاگيوتوميدهالف.   

 در چرخه زندگي مالاريا ، كدام مرحله در بدن ميزبان بي مهره صورت مي گيرد؟. 10

   تشكيل رينگب.      مرحله شيزوگونيالف.   

  مرحله اسپوروگونيد.      تشكيل گامتوسيتج.   

 هاگداران مخاطي به كدام خانواده اطلاق مي شود؟ .11

  مونوسيس تيدهد.    نوزوماتيدهج.    ميكسوسپوريدهب.    بابزي ايدهالف.   
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 كدام جزء ترماتودهاي خوني است؟. 12

  ديكروسوليومد.    اوري ترماج.    شيستوزوماب.    فاسيولاالف.   

 پاراگونيموس وسترماني در كجا به سر مي برد؟. 13

  لوله هاي صفراييد.    كبدج.    سياهرگب.    ريهالف.   

 ؟صادق استكدام عبارت در مورد هيمنولپيس نانا . 14

  .در روده بزرگ انسان به سر مي بردب.    .به كرم كدوي كوتوله معروف استالف.   

  .رستلوم داراي دو رديف قلاب استد.    .راي شش بادكش فنجاني استاسكولكس داج.   

 انگلي هستند؟ اعضاي كدام خانواده پلي بين كرمهاي آزاد وكرمهاي. 15

  انكيلوستوميده د.    سستودارياج.    استرونژيلوئيدهب.    آسكاريدهالف.   

 كدام در خانواده فيلاروئيده ديده مي شود؟. 16

  .جزء آكانتوسفال ها هستندب.   .شكل دارد لاروهاي رابديتيالف.   

  .مرحله لاروي ندارندد.    .در رگ هاي خوني و لنفي يا فت مي شوندج.   

 از ويژگي هاي كرم هاي پهن است:. 17

  دو ميزبانه اند بيشتر آنهاد.    تقارن شعاعيج.    دوتروستومب.    سلوم كاذبالف.   

 در چرخه زندگي شپش ها:. 18

  .مي شوند بالغپس از چهار بار پوست اندازي ب.    .كامل استدگرديسي الف.   

  .مرحله نمف ديده مي شودد.    .تخم ها بدون دريچه اندج.   

 از ويژگي هاي مگس خانگي است:. 19

  .دگرديسي ناقص داردب.   .از خانواده موسيده استالف.   

  از تك بالان است.د.   .فاقد مرحله شفيرگي استج.   

 مگس شاه پسند ناميده مي شود؟كدام گزينه ، . 20

  مگس تسه تسهد.    مگس اصطبل .ج   خرمگسب.    مگس خانگيالف.   

 سوسري يا سوسك حمام عضو كدام خانواده است؟. 21

  گلوسيناد.    بلاتيدهج.    كوليسينهب.    سيفونوپتراالف.   

 كدام گروه جزء زيرشاخه كليسرداران است؟. 22

  عنكبوت - كنهد.    كنه - ككج.    عنكبوت - ساسب.    كنه - شپشالف.   

 ؟ندك ميصدق كدام گزينه در مورد كنه ها . 23

  .كوچكتر از مايت ها هستندب.    .هيپوستوم دندانه دار دارندالف.   

  .فاقد مرحله نمف هستندد.      .بدنشان پرمو استج.   
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 . است. . . . . . . و . . . . . . . تب زرد ، بيماري مشترك بين . 24

  انسان - ميمونب.      انسان - سگالف.   

  مگس  - ميموند.      انسان - مگسج.    

 سل گاوي توسط كدام گزينه ايجاد مي شود؟. 25

  باسيل آنتراكس د.    ميكوباكتريومج.    يرسيناب.    ككالف.   

 كرم شلاقي به كدام مورد اطلاق مي شود؟. 26

  تريكوسترونژيلوسب.      نكاتورالف.   

   اتريكيورد.      تريشينلاج.    

 بزرگترين ترماتود روده انسان كدام است؟. 27

  ديكروسوليومد.    كلونوركيسج.    فاسيولوپسيسب.    آسكاريسالف.   

 عامل مولد بيماري اسهال سفيد در كندوي زنبور عسل كدام است؟. 28

  بابزياد.    نوزما آپيسج.    مونوسيس تيسب.    سيكلوسپوراالف.   

 لوله اي جزء رده آفاسميدا مي باشد؟كدام راسته كرمهاي . 29

  فيلاريداد.    آسكاريداج.    اكسيوريداب.    داتريكيوراالف.   

 ليشمانيا ماژور مولد كدام بيماري است؟. 30

  شاگاسد.    سالك روستاييج.    بيماري خوابب.    كالا آزارالف.   

  

  سوالات تشريحي

  

  نمره)3/1(بارم 

  

 . ميزبان نهايي را تعريف كنيد و ميزبان ذخيره. 1

 . شكل آماستيگوت و اپي ماستيگوت را شرح دهيد. 2

 شود؟ د از چه قسمتهايي تشكيل شده است و در كدام انگل ديده ميشن هيداتي. 3

 . دستگاه گردش خون بندپايان را شرح دهيد. 4

 عامل مولد بيماري سياه زخم چيست؟. زئونوز را تعريف كنيد. 5

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir


